
第十二回第十二回第十二回第十二回高岡医療圏在宅高岡医療圏在宅高岡医療圏在宅高岡医療圏在宅････緩和医療緩和医療緩和医療緩和医療懇話会懇話会懇話会懇話会    世話人会世話人会世話人会世話人会    議事録議事録議事録議事録    

 日 時 平成 25年 3月 9日（土）  18:30～19:00 場 所 ホテル ニューオータニ高岡  3階 雨晴(西)の間 出席者   小関クリニック       小関  支郎 先生 
      金沢医科大学氷見市民病院      斎藤  人志 先生 
      厚生連高岡病院 総合がん診療センター   柴田  和彦 先生 
      斉藤外科小児科クリニック      斉藤  大直 先生     白川クリニック       白川  尚哉 先生 
      社会保険高岡病院           宮崎  幹也 先生 
      高岡厚生センター            黒澤   豊  先生 高岡市医師会訪問看護ステーション  野田  美加 先生 
      高岡市民病院外科          辻本  優 先生 
      高岡市薬剤師会       中川 加代子 先生 
      高嶋クリニック       高嶋   達  先生 
      たかはし内科医院       高橋   徹  先生 
      富山県済生会高岡病院       飯田  博行 先生 富山県済生会高岡病院         村上  望  先生 
      平野クリニック       平野   誠 先生            済生会高岡病院             中瀬  剛司  様         （高岡在宅･緩和医療懇話会 事務局代表） 塩野義製薬株式会社           中家  隆太 武田薬品工業株式会社          平栗  靖之 

 欠席者   稲尾医院           稲尾  次郎 先生 射水市民病院         太田  長義 先生 高岡市介護サービス事業者連絡協議会 
              介護支援事業者部会   宮内  友子 先生 藤田内科クリニック       藤田   一 先生 

 （病医院名、五十音順記載） 
    議事進行  代表世話人    小関クリニック       小関  支郎 先生 議事補佐  当番世話人 金沢医科大学氷見市民病院  斎藤  人志 先生 



議 題 1) 会計報告 富山県済生会高岡病院 中瀬氏より別紙資料にて報告（資料別添） 小関先生 『収入は今回の分が入っていないので、赤字になるという訳ではありませ んね。会計監査を斉藤大直先生にお願いしたいと思います。宜しくお願い 致します。後ほど報告させて頂きますが、特にご意見ありますか？』   2) 新世話人のご紹介  小関先生    『今回の特に新世話人はおりません。』   3）第十三回 当番世話人について  小関先生 『第 13 回は、たかはし内科医院 高橋 徹先生にお願いしたいと思います。』 （拍手にて承認）   4）第十三回 開催時期について   平成 25年 9月 7 (土)に予定しています。    5）第十三回 開催内容について 6）第十三回 特別講演講師について       高橋先生 『現在のところ、4名リストアップさせて頂いています（資料別添）。皆様 のご意見をお聴きしながら検討していきたいと思います。今まで Drを招 聘しているので、今回は 2名看護師の方をリストアップしています。看護 師の目線からも懇話会を盛り上げていくのも良いかと思います。もしくは、 最近緩和ケアツールとしてスマモ等も使用されています。インターネット を扱った演題も考えてみたいと思います。忌憚のない意見を私までを連絡 頂きたいと思います。宜しくお願い致します。』       小関先生 『ここで決める必要ないですが、リストをご覧になって希望があれば、ご意 見をお寄せ下さい。9月の懇話会は、全体を見渡せる内容であって、3月 と色を分けて多職種の皆さんに忌憚なく聞けて役に立つ会にしたいと考 えていますので、ご意見をお寄せ下さい。第 13回については、高橋先生 何卒宜しくお願い致します。 



7）報告・協議事項 ①在宅緩和ケア地域連携パス        取り組み状況について村上先生より報告。（別添資料）       小関先生        『ありがとうございます。中間報告に対してご意見･ご感想ありますか？ 次の報告にお聞かせ頂ければ思います。』         ②懇話会ホームページ立ち上げについて 中瀬様より①～③プランについて提案（別添資料）       小関先生 『ありがとうございます。ホームページを開設した方が良いかと思いますが、 その辺は如何でしょうか？お金がない事なので、①案に対して飯田院長に 急遽お願いしましたが、何とか応援頂けるとの事でした。出来る所からや っていく形で考えたら、現実的に①案が良いと考えます。 柴田先生 如何でしょうか？』 柴田先生 『良いと思います。やって頂けるのであれば賛成です。』 村上先生 『ホームページの掲載する項目としては、会則・プログラム・連携パスや 中間報告等は掲載しようと思いますが、世話人名簿はどうしたら良いと 思いますか？ 掲載しない方がよいですか？』 小関先生 『世話人を毎回更新して掲載するのか？代表者や主に関わっている方のみ を掲載するのか？世話人会の全名簿を掲載するのか？如何でしょうか？ 済生会高岡病院のホームページを利用させて頂くので、世話人会名簿を 掲載するのもどうかと思いますが・・・･・・・・・』 村上先生 『ご意見をお寄せ頂き、問題がなければ掲載する方向で宜しいでしょう か？』       小関先生 『皆様、掲載する方向で宜しいでしょうか？これに付きましては、私か 村上先生にご意見をお寄せ下さい。』  小関先生 『以上で今日の議題は宜しいでしょうか？他に皆さんからご提案があれば お聴ききしますが、宜しいでしょうか？ それでは、時間もきましたので、 世話人会を終了します。有難うございました。』    


